

文明旅游添彩文明城市创建

本报记者 沈丹丹

“从车站出来就感受到这座城市的热情,不管是景区的导游,还是出租车司机,都很文明好客。”8月22日,记者在工农路遇到了从广州到我区旅游的朱伟毅,他此次的行程是奔着麋鹿来的,但因为大丰给他留下的印象很温暖,他决定再去我区其他景点转转。

近年来,我区始终把文明旅游作为文明城市建设的重要内容,积极倡导“文明旅游从我做起”,将文明旅游外化于行,以文明旅游丰富文明城市新内涵,引领文明新风,提升人文素质。

积极开展文明旅游宣传。走进麋鹿保护区、荷兰花海、海洋世界等景区,宣传栏、横幅、电子屏上各类文明旅游知识、法律法规的宣传随处可见。一直以来,我区各景点多渠道、全方位宣传文明旅游有关知

识,确保人人知晓。各旅行社积极悬挂文明旅游宣传口号和标语,发放《旅游安全须知》《文明出行手册》等宣传品。各大饭店充分利用电子屏等媒介循环播放文明旅游提示语,并积极开展文明告知、文明提醒、文明规劝。

深化文明景区创建工作。“下雨了,小心路滑,注意安全。”8月20日,海洋世界工作人员蒋晓燕见外面雨势很大,贴心地提醒游客注意安全。为给游客游览提供安全、文明、舒适、便利的条件,我区在改善景区硬件环境的同时,不断配套完善服务设施。加强对景区内人员的文明礼仪和职业道德教育,优化管理、文明服务,以自身文明带动游客文明。建立景区文明督导制度,设立文明监督岗,积极开展文明告知、文明提醒、文明规劝,引导

游客文明游览,培养良好习惯。加大节假日文明旅游工作,交通、旅游、建设等部门和各大景区加大力量投入,加强客流监测和动态调节,做好游客疏导引导,缓解交通和景区压力,真正把节假日过成文明节日。

志愿行动助力文明出游。“您好,请问需要我帮您和家人合影吗?”……8月22日,记者在荷兰花海看到,身穿红马甲的文明旅游志愿者对正尝试用自拍杆拍照的5名游客体贴问道。据了解,我区积极组织公益志愿者参与文明旅游创建工作,他们主要在景区内进行文明旅游劝导活动,有的解答问题、

有的帮助拍照、有的维持秩序,用自身行动示范引导文明出游。同时,我区积极搭建志愿者网络交流平台,创新活动组织形式,努力提升景区景点及旅行社文明旅游的工作水平。加强督查考核,明确责任主体,确保文明旅游志愿服务工作取得实质性效果,助推全区旅游环境再上新台阶。

如今,文明出游已逐渐成为我区市民的一项自觉准则。停车场上,每位游客都会自觉地把车停在停车位上;景区内,游客会自觉将果皮纸屑丢进垃圾桶……我们有理由相信,通过旅游这个窗口,我区的文明的品牌将得到弘扬光大。

创建全国文明城市 建设强富美高新大丰

南团小学推进“千师进万家”

本报讯 连日来,南团小学扎实推进“千师进万家”教育大走访活动,营造家校携手耕耘、师生共同成长的良好氛围。

该校要求所有教师在此次暑期家访中,做好走访备课工作,对照任务安排表,务必做到家家到。深入每一个家庭了解实情,倾心交流,认真记录,遵守纪律。此次“千师进万家”活动既让家长了解了孩子在校各方面的表现,同时让每位老师了解家长对子女的关切、期望与要求,加强了家校双方联系,为形成家校携手耕耘、师生共同成长的良好氛围打下良好基础。

(吴小妮)

烫伤处理四字诀

一冲

烫伤部位用清洁的流动冷水冲洗30分钟以上,可以是自来水,也可以是干净的井水、河水。水流不宜过急。流动的冷水可迅速带走局部热量,减少烫伤或烧伤部位残余的热量继续损伤皮肤组织,以免加重烫伤程度,缓解疼痛,减少组织水肿和水泡形成。

二脱

冲过水后,在冷水中,将覆盖伤口表面的衣物去除,切记不可强行剥脱,避免弄破水泡和撕破皮肤。必要时可用剪刀剪开衣服。脱掉热液浸透衣物后可脱离致热源,进一步检查明确烫伤部位。

三泡

将烫伤的部位在冷水中持续浸泡10分钟—30分钟,可缓解疼痛,进一步散发热量。

四盖

通过以上处理后,以洁净或无菌的纱布、毛巾、被单、衣物或毛毯等覆盖伤口并固定保护,可保持伤口清洁、减少感染。

(江南)



8月14日,区黄海东路环卫工人休息室内,环卫工人正在这里小憩。10平方米左右的休息室,内置空调、微波炉、饮水机、桌椅、储物柜等物品,为环卫工人提供便利,保障了环卫工人的安全健康权益。王越摄

徐金龙:虔诚的红木艺术者

“铛铛铛……”只要经过金丰路“福裕红木”店门前,人们都能听到这样的声音。这家门店的老板徐金龙是一位红木艺术家,而今已是家族第四代传人。

檀木真国色,悠悠古韵浓。古色古香的红木椅,明清范儿的小方桌,优雅沉着的店老板,这样的搭配,使人仿佛置身于历史世界里。也许只有将对红木艺术之爱揉入骨血中才能打造出这样的意境。

“起初看父亲对着一块木头敲敲打打觉得挺枯燥,但渐渐地,父亲会不经意间和我讲越来越多有关红木的文化知识,讲爷爷辈们与红木艺术之间的故事,而我也就在这样的潜移默化中,把红木当作生活不可或缺的一部分,融进了血液中。”徐金龙说道。正是有了这样一份真挚虔诚的情感,他才踏上了红木艺术之路。

跟着父亲学习5年后,徐金龙决定进一步了解红木与历史文化。他先后去上海、北京等地古玩市场,与当地的古玩艺术家交流,了解古代家具以及其他艺术品的特点,然后自己开始制作仿古家具。一件作品完成,通常需要花一两年时间,这样的艺术品常常可以以假乱真,但徐师傅一直秉持诚信经营的理念,坦白地告诉所有人这是一件仿古作品。可以说,他对红木艺术不仅仅是热爱,更是尊敬。

记者很好奇,如此多不同样式的作品,在设计图案时,徐师傅是如何做到每一个都有新意呢?“首先,我们会根据前来定制艺术品的客户的要求,绘制出他们理想的样品,然后根据我们多年的经验提出合理建议,再作适当修改,一个符合客户要求的样品就出来了。其次,我会经常去一些历史古城考

察,可以使我迸发出很多灵感,根据这些灵感来绘制图案,再反复修改,保证不重样。”徐师傅娓娓道来,解开了记者的疑问。

1995年,徐家“福裕红木厂”因为精湛的技术,被上海某外资企业邀请设计了一扇红楼梦主题的屏风。此屏风以印度紫叶小檀为材料,再以象牙镶嵌,要求十分高。徐师傅以自己精湛的技术,成功完成了该作品的设计制作。

如今福裕红木也成为了大丰特产商会的一员。目前,徐师傅在西团镇有一家近1500平方米的厂房,为无数红木艺术爱好者提供了学习参观的场所。厂虽小,心却大,福裕红木厂还时刻关注需要帮助的人。汶川大地震时,徐金龙和厂里的每位员工都拿出收入捐给灾区,奉献爱心。

(朱妹琪)

农商行情系敬老院老人

本报讯 日前,盐城市人大代表、大丰农商银行董事长李玉叶带领相关人员,来到草庙镇敬老院慰问五保老人,为他们送去毛巾、花露水、香皂等3000元夏季生活用品。

据悉,目前居住在敬老院内的42名老人均为五保老人。慰问人员详细了解了他们的饮食起居条件,嘱咐老人们保重身体,安享天伦之乐。大家还参观了敬老院正在建设中的多功能综合大楼和老人宿舍。“作为

大丰人自己的银行,我们单位有责任为当地养老事业贡献一份力量。”李玉叶表示,大丰农村商业银行将以此次慰问为契机,与草庙镇敬老院保持联系,帮助老人解决力所能及的困难,尽绵薄之力给他们多一份关爱,同时把“关爱老人、尊重老人、孝敬老人、帮助老人”的爱心活动,作为该行企业文化内涵之一发扬光大,从而引导全社会形成爱老、尊老、敬老、助老的良好社会风气。(沈渝)

南山俱乐部举办“喜迎党的十九大”歌咏会

本报讯 近日,大丰经济开发区和瑞南山俱乐部在新城社区举办了一场“喜迎党的十九大”歌咏会。

歌咏会在大合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中拉开序幕。节目分为自选曲目和必选曲目,按预先安排的顺序,歌手们精神抖擞,一展歌喉。其中,76岁高龄的

张辞鹏和75岁高龄的刘凤英,激情演唱了《再唱山歌给党听》《祝你健康》《滚滚长江东逝水》等名曲,掀起全场气氛的高潮,赢得观众长时间的热烈掌声。歌咏会结束后,俱乐部舞蹈队还表演了《相伴一生》《青藏女孩》等文艺节目,受到了全场人员一致好评。(陈兆昌)

白驹镇抓实暑期校园安全工作

本报讯 日前,白驹镇组织安委会等相关部门,对暑期校园安全工作进行全面检查,对发现的安全隐患,现场落实整改措施。

该镇针对暑期易发生安全事故的特点,多措并举筑牢校园安全防线。围绕“三个突出”,抓实暑期校园安全工作。突出检查监督。对全镇6所学校幼儿园暑期安全工作进行全面检查,重点检查校舍、围墙、食堂、校车、值班和电路等关键环节,及时消除整

改各类隐患。突出安全教育。以图文并茂的安全宣传展板、微信等形式,宣传暑期安全、溺水救护等知识,教育学生做好自我保护。同时利用学校短信平台发送安全短信,提醒学生家长加强监护,做好孩子看管工作。突出责任落实。实行“一岗双责”,明确学校主要领导为安全工作第一责任人,层层签订责任书。此外建立健全校园安全制度和应急预案,及时处置各类突发事件。(徐友权)

要想身体好细节丢不了

饿了才吃 生活中有许多人不按时就餐,且有相当一部分人不吃早餐,其理由之一就是“不饿”,其实食物在体内仅停留四五个小时,如果感到饿时胃早已排空,胃黏膜这时会被胃酸“自我消化”,引起胃炎或消化性溃疡。

渴了才喝 平时不喝水、口渴时才饮水的人相当多,尤其是青少年和“大忙人”,其实渴了是体内缺水反应,这时再补充水分已为时过晚。水对人体代谢比食物还重要,每个成年人每天需要饮水1500毫升左右。晨间或睡前一小时喝一杯水大有好处,既可以洗胃肠,又有助于消化促进食欲。

累了才歇 许多人认为累了是应该休息的信号,其实此时已是身体相当疲劳的“自我感觉”。过度疲劳容易积劳成疾,降低人体免疫力,使疾病乘虚而入,不论是脑力劳动者还是体力劳动者,在连续工作一段时间后,都要适当休息和调整。

困了才睡 困倦是大脑相当疲劳的表现,不应当等到这时才去睡觉。按时就寝不仅可以保护大脑,还能提高睡眠质量,减少失眠。人的一生约有三分之一时间是在睡眠中度过的,睡眠是新陈代谢的重要生理过程,只有养成按时睡觉的习惯,才能保证睡眠中枢生物钟的正常运转。

急了才排 很多人在便意明显时

才去厕所,甚至有便不解,宁憋憋着,这样对健康极为不利,大小便在体内停留过久,容易引起便秘或膀胱过度充盈,粪便和尿液中的有毒物质被人体吸收,易导致“自身中毒”。因此应养成按时排便的习惯,尤其晨间为好,可减少痔疮、便秘、大肠癌的发病几率。

胖了才减 随着生活水平的提高,肥胖患者逐日增加,导致肥胖的原因主要是进食过量,营养过剩,缺乏运动,而这几种诱因完全可以在体重超标之前加以预防。如控制饮食,防止暴饮暴食,调整饮食,加强体育锻炼。目前市场上还没有理想的减肥药,因此等胖了才减不如防止肥胖。

病了才治 疾病应该以预防为主,等疾病上身,已经对身体造成危害。其实,疾病到来时都是有信号的,比如人们常说的亚健康状态就是疾病的前奏。平时应该加强锻炼,提高自身抵御疾病的能力,感到身体出现亚健康状态,就要引起注意,主动把疾病消灭在萌芽状态。

(新华)



招标公告

大丰区大桥镇农贸市场工程已经上级部门批准建设,现决定对外进行公开招标。邀请具有建设行政主管部门核发的建筑工程施工总承包叁级及以上施工资质的独立法人企业到江苏八强工程项目管理咨询有限公司(盐城市大丰区泰西村康居小区666号)报名。报名者须携带授权委托书、本人身份证原件及复印件及本人社保证明资料(报名者须为本单位正式职工)、营业执照副本复印件、资质证书复印件、安全生产许可证等(复印件须装订成册并加盖单位公章)。报名截止时间:2017年8月30日17时前;联系人:沈政;联系方式:18962046282。

盐城市大丰区大桥镇人民政府 2017年8月24日

招标公告

盐城市大丰区万盈镇2018年普通农路提前实施项目已经上级部门批准建设,现决定对外进行公开招标,本项目共分六个标段。邀请具备建设行政主管部门核发的市政公用工程或公路工程施工总承包叁级及以上施工资质的独立法人企业到江苏策诚工程咨询有限公司(盐城市大丰区泰西村康居小区666号)报名。报名者须携带授权委托书、本人身份证原件及复印件及本人社保证明资料(报名者须为本单位正式职工)、营业执照副本复印件、资质证书复印件、安全生产许可证等(复印件须装订成册并加盖单位公章)。报名截止时间:2017年8月30日17时前;联系人:沈政;联系方式:18962046282。

盐城市大丰区万盈镇人民政府 2017年8月24日

标段编号	标段名称	合同估算额
1	盐城市大丰区万盈镇2018年普通农路提前实施项目一六刘线	49.97万元
2	盐城市大丰区万盈镇2018年普通农路提前实施项目一丁沈线	43.3万元
3	盐城市大丰区万盈镇2018年普通农路提前实施项目一沈丁线、沈陈线	46.65万元
4	盐城市大丰区万盈镇2018年普通农路提前实施项目一丁夏线、殷一线	41.05万元
5	盐城市大丰区万盈镇2018年普通农路提前实施项目一吴杨线、朱万线	49.5万元
6	盐城市大丰区万盈镇2018年普通农路提前实施项目一朱陈线、何沈线	49.9万元

大丰经济开发区农村产权交易服务站 装饰工程评标结果公示

一、资格后审不合格名单:无
二、废标企业名单:无
三、中标结果名单

排序	投标人名称	投标报价(万元)	项目经理
第一中标候选人	盐城日新装饰家具有限公司	9.360253	吴亮亮
第二中标候选人	盐城环宇交通工程有限公司	9.407340	李洪森
第三中标候选人	盐城市泉通建设工程有限公司	9.450344	徐玲

自本工程结果公示之日起三个工作日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。如对中标结果持有异议,请于有效期内向招标人提出。

招标人:江苏大丰众创科技创业投资有限公司
招标代理机构:江苏兴华工程项目管理咨询有限公司

招标公告

盐城市大丰区三龙镇人民政府负责实施的三龙镇虹达厂外墙面出新工程已批准建设,现决定对该项目进行公开招标,择优选定承包人。请具备建设行政主管部门核发的建筑工程施工总承包叁级及以上资质且具有安全生产许可证的独立法人企业于2017年8月26日下午17:00前到盐城宏源工程管理有限公司(市区黄海西路28号、联系电话:18962071753)报名,报名经办人必须为本单位正式职工,报名需带本单位企业资质证书、安全生产许可证、营业执照、授权委托书、经办人身份证。(以上均需交验原件,同时提供加盖单位公章的复印件,并装订成册),否则不被接纳。

2017年8月24日

遗失启事

●智恒林、下亚青遗失位于市区大丰路北侧鸿基汇金购物公园17幢1304室的不动产权证一本,产权证号为:苏(2017)大丰区不动产权证第0016649号,声明作废。
●张磊遗失《就业失业登记证》一本,证件编号为:JC320982198711180031,声明作废。

●宋建共遗失位于市区人民南路新华书店北楼幢301室的土地证一本,证号为:大土国用1998年187号,声明作废。

●罗金高、刘小凤遗失位于大丰农场南文区1幢5室、5-1室的房产证两本,产权证号为:大中农场201205304、大中农场201205306,声明作废。

●周圆圆、倪慧林遗失儿子倪子寒的出生医学证明一份,出生证编号为:K320318816,声明作废。

招标公告(三次)

根据《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国招标投标法》等有关法律规定,盐城市大丰区康平路小学决定对盐城市大丰区康平路小学改薄工程教育装备图书采购项目、盐城市大丰区康平路小学食堂劳务外包项目进行公开招标,诚邀合格的供应商前来参加本项目的投标。请投标申请人于2017年8月24日至2017年8月27日每天上午08:00-12:00,下午14:30-17:00到盐城市大丰区泰西村康居小区666号(便民服务中心三楼)报名。报名经办人必须为本单位正式职工,携带保险证明,报名人员身份证、法定代表人授权委托书原件、营业执照副本复印件(加盖公章)。联系人:龚星杰,联系电话:18361197921。

盐城市大丰区康平路小学 2017年8月24日